

黑海运粮协议延长两个月

联合国说仍有问题悬而未决

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安17日宣布,黑海港口农产品外运协议将再延长两个月。这一消息随后获得俄罗斯和乌克兰方面确认。

联合国方面说,协议延长“对全世界来说是个好消息”,但仍有尚未解决的问题,联合国、土耳其、俄罗斯和乌克兰四方正在讨论磋商。

埃尔多安在黑海运粮协议到期前一天宣布延长。

由于协议接近到期,俄方说近

期已不再接受新运粮船的注册申请,以避免商业损失和潜在安全风险。路透社报道,17日早些时候,最后一艘完成注册的运粮船装载大约3万吨农产品从乌克兰港口出发,驶向土耳其。

乌克兰危机去年2月24日升级后,乌克兰和俄罗斯两国经黑海港口外运农产品受到干扰。经联合国和土耳其斡旋,乌俄两国去年7月22日就恢复黑海港口农产品外运分别同联合国和土耳其签署协

议。协议于去年11月和今年3月两度延长。

在3月商谈续签事宜时,俄方只同意协议延长60天,即5月18日到期。

俄方多次对协议涉俄部分落实情况表达不满,认为俄罗斯农产品和化肥出口仍因西方制裁遇阻,涉及结算、运输、保险等方面。俄方多次强调,如果排除俄农产品和化肥出口障碍方面没有进展,俄方将考虑是否有必要继续延长运粮协议。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃17日确认黑海港口农产品外运协议已经延长,称这是“有助于确保全球粮食安全的机会”,“最重要的是帮助那些最需要得到帮助的国家”。她同时强调,执行过程中的问题需得到“尽快纠正”。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯欢迎黑海港口农产品外运协议延长,同时披露相关四方正在讨论解决一些悬而未决的问题。“展望未来,我们希望自俄罗斯和乌克兰出口的食

物及化肥,能够以安全、可预料的方式进入全球供应链。”

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾说,延长协议是因为“我们没有失去希望,即我们提出的问题将得到解决”。乌副总理亚历山大·库布拉科夫说:“我们欢迎协议延续,但强调它必须有效运作。”

协议延长消息宣布当天,美国芝加哥期货交易所玉米、小麦和大豆期货全线下跌。

郑昊宁(新华社专特稿)

卡比尔出任阿富汗临时政府代理总理

新华社喀布尔5月18日电(记者邹学冕)阿富汗官员当地时间17日夜说,毛拉维·阿卜杜勒·卡比尔已被阿富汗塔利班最高领导人阿洪扎达任命为阿临时政府代理总理。

阿富汗临时政府发言人穆贾希德17日夜在社交媒体发文说,由于阿临时政府前任代理总理穆罕默德·哈桑·阿洪德身体欠佳,需在阿南部坎大哈省接受长期治疗,卡比尔已被任命为新任代理总理。

2021年,阿富汗塔利班重新掌权后,阿洪德被任命为临时政府代理总理,卡比尔被任命为主管政治事务的代理副总理。

世界气象组织:未来五年全球气温可能创新高

据新华社日内瓦5月17日电(记者王其冰)世界气象组织17日发布的一项报告显示,受温室气体排放和厄尔尼诺现象影响,未来五年全球气温可能创新高。

根据这份名为《全球年际至十年际气候最近通报(2023-2027)》的报告,预计2023至2027年间每年全球近地表平均温度将比1850至1900年(工业化前)平均值高1.1至1.8摄氏度。

报告显示,2022年全球平均气温比1850至1900年平均值高约1.15摄氏度。受即将到来的厄尔尼诺现象影响,2024年全球将出现气温升高。报告预测,2023至2027年这五年内至少有一年会打破2016年创下的高温纪录,这一概率达到98%;未来这五年气温平均值高于过去五年的概率也是98%。世界气象组织数据显示,2016年是有记录以来最热的一年。

领导编写这项报告的英国气象局专家莱昂·赫曼森说:“预计全球平均气温将继续上升,我们所习惯的气候将离我们越来越远。”

研究人员首次绘出“泰坦尼克”号3D全貌

研究人员近日利用深海测绘技术为大西洋底的“泰坦尼克”号绘出首张全尺寸数字扫描图像,希望帮助解开这艘沉没了100多年的巨轮上不为人知的谜团。

“泰坦尼克”号1912年首次航行时撞上冰山沉没,超过1500人遇难。1985年它的残骸被发现,随后经历了大量研究。但由于船身巨大且位于3800米深的海底,照相机只能拍摄船身的局部图像,无法一览全貌。

据英国广播公司17日报道,英国深海测绘公司“麦哲伦”2022年夏天开展测绘工作。专业人员操控潜水器,共计耗时200多个小时,从各角度拍摄超过70万张图片,创建出这艘沉船的精确3D图像。

在这张3D图像中,人们可以看到,“泰坦尼克”号船头和船身断裂。船头锈迹斑斑,轮廓仍然清晰,船头甲板上有个大洞,那里曾是主楼梯所在位置。船身则早已扭曲变形,像是一堆金属残骸。船身周围散落着一些物品,包括船上的金属制品、雕像和未开封的香槟酒瓶,以及鞋子等个人用品。

测绘人员标出了无线电台、锅炉、螺旋桨等船上重要组成部分的位置,螺旋桨上的编号清晰可见。负责测绘项目统筹的格哈德·赛费特说,这是他参与过的最大规模水下测绘项目。“近4000米的深度,这是个挑战,而且现场还有水流。我们不能碰任何东西,以免损坏沉船残骸。”他说,“每一平方厘米”的图像都要事无巨细地绘制出来。专门研究“泰坦尼克”号的分析师帕克斯·斯蒂芬森认为,这一3D图像将推动对“泰坦尼克”号基于证据的研究。先前由于缺乏直接证据,不少结论由推测得出。

英国广播公司说,由于“泰坦尼克”号沉没已久,残骸在海水侵蚀下逐渐解体,留给研究人员的时间越来越少。但借助3D图像,也许人们不久后就能解开它身上的谜团。

荆晶(新华社专特稿)

开除丑闻议员 美国共和党“打太极”

美国众议院共和党人17日再次力保官司和丑闻缠身的纽约州同僚乔治·桑托斯,经表决把由民主党人发起将桑托斯驱逐出众议院的动议“晾”在一边。

对于由加利福尼亚州民主党人罗伯特·加西亚发起开除桑托斯的动议,共和党籍国会众议长凯文·麦卡锡有三种选择:直接交由众议院全会表决;就此动议提交议案并予表决;经表决将此动议移交众议院道德委员会处理。

因涉及直接开除议员,第一个选项需在众议院435个议席中赢得三分之二以上多数支持。后两个选项则只需获得简单多数支持。麦卡锡从中选择了第三个选项,将“球”踢给众议院道德委员会,称希望后者“迅速”处理。

据《国会山》日报报道,就第三个选项,在当天参加表决的众议员中,221票赞成将动议交由道德委员会处理,204票反对。道德委员会全体5名委员未作表态,另有两名民主党人

未表态。其余众议员均依照党派立场投票。

按照美联社说法,众议院民主党人本想逼迫共和党人就是否开除桑托斯作出决定,然而令他们“懊恼”的是,共和党人竟然选择了“彻底逃避”。

纽约州民主党籍联邦众议员丹尼尔·戈德曼认为,共和党此举纯属“多余”,因为道德委员会正就竞选资金和商业活动等事项调查桑托斯,共和党人这么做“就是不想就桑托斯是否属于这里进行‘赞成或反对’的表决”。

现年34岁的桑托斯在去年国会选举中首次当选联邦众议员,胜选不久即被媒体不断曝光有关他捏造简历、“伪造人生”等各类丑闻。他上周甚至受到电信诈骗、盗取公共资金等13项联邦刑事指控。然而,桑托斯拒不辞职。

17日表决结束后,桑托斯在国会大厦外再次向媒体重申自己无意辞职,遭到民主党人贾迈勒·鲍曼呛

声:“辞职吧,拯救你自己,有点儿尊严吗!”

共和党高层多次力保桑托斯,主要原因在于共和党在众议院优势本就微弱,需要尽量保住议席。《国会山》称,麦卡锡从未公开喊话桑托斯辞职或寻求开除,只强调需要等待桑托斯所涉刑事诉讼的法律程序走完再行安排。

同样来自纽约州的一些共和党籍联邦众议员虽然公开呼吁桑托斯辞职,以免他们明年竞选连任时遭拖累,但却赞成“甩锅”道德委员会,理由是美国历史上鲜有众议员未经定罪或道德委员会作出开除建议便遭开除的先例。

按照美联社说法,共和党高层等待法庭对桑托斯判决结果的立场“基本遵循”国会先例。而且,美国司法部通常在众议员受刑事指控后要求道德委员会停止调查,但司法部迄今未作此宣布。

海洋(新华社专特稿)



这是在美国华盛顿拍摄的桑托斯的资料照片(1月25日摄)。新华社发

坠机后幸存 哥伦比亚4孩童丛林生活逾两周后获救

飞往瓜维亚雷州瓜维亚雷河畔圣何塞市。那一带道路少,水路也不通,因此乘飞机出行较为常见。

依据哥伦比亚救灾应急部门说法,飞行员途中报告发动机故障,发出最高级别的求救信号,几分钟后飞机从雷达上消失。

据法新社报道,政府开展名为“希望行动”的搜救工作,派出100多

名士兵带着嗅探犬参与。失事地点位于丛林中,那里的树木可长到40米高,野生动物频繁出没,加上强降雨,搜救工作难度极大。

15日和16日,士兵们发现了飞行员和机上两名成年人的遗体。其中一名成年人是那4个孩子的母亲,也是维托托族。

17日早些时候,军方报告救援人

员发现了一个“用树枝临时搭成的小棚”、一个婴幼儿喝水的瓶子以及吃了一半的水果,因此判断有幸存者,于是加强了搜救力度。他们派出3架直升机,其中一架播放着孩子们的祖母用维托托语录制的信息,告诉他们不要穿越丛林。

军方公布的照片显示,林地间散落着树枝,能看到多把剪刀和一

根发带。

依据民航部门提供的初步信息,飞机坠地后,孩子们离开飞机,进入雨林寻求帮助。

法新社说,维托托族的狩猎、捕鱼和采集技能或许帮助孩子们在野外生存。

王鑫方(新华社专特稿)

哥伦比亚总统古斯塔沃·佩特罗17日说,4个孩子在南部一场空难中幸存,在丛林生存逾两周后获救。他们来自同一个土著家庭,最大的13岁,最小的只有11个月,另两个现年分别为9岁和4岁。依照媒体说法,他们所属的维托托族丛林生存经验较为丰富。

佩特罗17日在社交媒体推特上说:“经过军队的艰难搜寻,我们找到了在瓜维亚雷失事的飞机上失踪的4个孩子,他们还活着。这对全国而言是件值得高兴的事。”

失事飞机是一架型号为塞斯纳206的轻型飞机,5月1日清晨搭载7人从亚马孙特区阿拉拉夸拉市起飞,

海口市自然资源和规划局
关于注销土地证的通告
海资规琼山[2023]261号

刘侠的宗地位于海口市琼山区三门坡镇三门坡龙湾新村,面积为13333.41平方米,证号为2008003521号。经调查,该宗地中13333.41平方米土地已被收回补偿,现我局通告注销该证。凡对此有异议者,请自通告发布之日起十五日内向我局琼山分局提出书面申述,逾期无异议,我局将依法注销上述宗地国有土地使用权证。

特此通告。
联系人:陈善鸿,电话:65809395。
海口市自然资源和规划局
2023年5月17日

海资规龙华[2023]183号
海口市自然资源和规划局关于注销海口市国用(籍)字第Q1474号土地证和补发不动产权证的通告

海南省华侨食品厂向我局申请补办位于海口市金牛岭金星路13号,土地面积为2500.95平方米的不动产权证。经查,该单位持有的海口市国用(籍)字第Q1474号《国有土地使用证》已登报挂失,现通告注销该《国有土地使用证》,该证书不再具有法律效力。凡对此有异议,请自通告之日起十五个工作日内向我局龙华分局提出书面申诉,逾期无异议,我局将依法补发上述宗地的不动产权证。

联系人:许女士,电话:68551291。
海口市自然资源和规划局
2023年5月18日

海口日报
欢迎刊登广告
66829818
传真:66826622
邮箱:13907592926@vip.163.com

名优品牌 合法经营 诚实守信 公平竞争 优质服务
栏目热线:13807695686

第9届 Casarfa 家电节 购抽 惊喜 黄金大奖
信兴·海尔·卡萨帝

益之源净水器 让生活每一处都洋溢健康之水
保留矿物质 滤除重金属 口感佳

雅姿护肤品 恒时凝颜面部护肤系列
让“颜”打不败 留住肌肤年轻时光
安利 Amway

美的 美的人感科技
春装见面季

ROBAM 老板 老板数字厨电 AI自动烹饪 想吃的都能做

椰树长寿泉 取自地下深层超万年矿泉水 非纯净水、湖水、雪水
产自世界长寿之乡海南岛澄迈

G+智慧全屋 净水解决方案
品牌创始人 著名发明家:托马斯·爱迪生
许先生:18608962660(微信同号)

康宝 Canbo 35年 高端厨电品牌